Câu 1:  [0D3-1.3-1] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Trong các phương trình dưới đây, phương trình nào tương đương với phương trình 
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Lời giải
Chọn C
Giải phương trình 
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Tập xác định 
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Vậy phương trình có tập nghiệm 
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So điều kiện ta nhận 
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Phương trình vô nghiệm do 
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Câu 2:  [0D3-1.3-1] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Hai phương trình được gọi là tương đương khi:
A. Có cùng tập hợp nghiệm.
B.  Có cùng tập xác định.
C.  Có cùng dạng phương trình.
D.  Cả A, B, C đều đúng.
Lời giải
Chọn A
Hai phương trình được gọi là tương đương khi chúng có cùng tập hợp nghiệm.
Câu 3:  [0D3-1.3-1] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Phương trình tương đương với phương trình 
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Lời giải
Chọn D
Hai phương trình được gọi là tương đương nếu chúng có cùng tập nghiệm.
Ta có 
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. Vậy phương trình có nghiệm duy nhất 
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Phương án A: Phương trình 
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Phương án B: Phương trình 
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Phương án C: Phương trình 
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Phương án D: Phương trình 
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Câu 4:  [0D3-1.3-1] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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 tương đương với phương trình nào sau đây?
A. 
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Lời giải
Chọn C
Ta có: hai phương trình tương đương nếu hai phương trình đó có cùng tập nghiệm.
Vì phương trình 
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 có tập nghiệm là 
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nên hai phương trình 
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Câu 5:  [0D3-1.3-1] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Trong các phép biến đổi sau, phép biến đổi nào là phép biến đổi tương đương?
A. 
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Lời giải
Chọn C
Vì cộng (trừ) hai vế của phương trình với một biểu thức thì ta được phương trình mới tương đương với phương trình đã cho nên 
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Câu 6:  [0D3-1.3-1] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Phép biến đổi nào sau đây là phép biến đổi tương đương?
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Lời giải
Chọn D
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 là phép biến đổi tương đương vì 
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Câu 7:  [0D3-1.3-1] (HKI - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Năm 2021 - 2022) [Mức độ 1 ] Phương trình nào sau đây tương đương với phương trình 
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Lời giải
Chọn D
Phương trình 
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Xét Chọn A phương trình 
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 xác định trên 
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Xét Chọn B phương trình 
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Xét Chọn C phương trình 
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Xét Chọn D phương trình 
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Vậy PT 
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tương đương với phương trình
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Câu 8:  [0D3-1.3-1] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Phương trình 
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 tương đương với phương trình nào sau đây?
A. 
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Lời giải
Chọn B
Ta có: 
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